
COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 24 maart 2025

Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester
Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Veerle Verwulgen, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Terry Horckmans, algemeen directeur

Tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. de aanvraag 'uitbreiding terras café 
O'Berg'Inn' (vanaf 1 mei t.e.m. 30 september 2025) - besluit

Juridische context
De nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988.
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.
De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968.
Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg, zoals het gewijzigd is.
Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald, zoals het gewijzigd is.
De omzendbrief van 14 november 1977 van de minister van Verkeerswezen en de minister van 
Openbare Werken betreffende de aanvullende reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens.
Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
Het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.
De omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009.
Het algemeen politiereglement op de gemeentewegen van Kampenhout.

Feiten en beoordeling
Vanaf 1 mei t.e.m. 30 september 2025 vraagt de uitbater van café O' Berg' Inn een uitbreiding van 
zijn terras op de rijbaan aan de Bergstraat, en dit bij mooi weer. Er wordt gevraagd om 
eenrichtingsverkeer in te voeren: verkeer vanaf Nederokkerzeel dat rijdt richting Haachtsesteenweg 
zou omgeleid worden via de Kerkhoflaan. 
Om het evenement op een verkeersveilige, gecontroleerde manier te laten plaatsvinden, is een 
tijdelijke politieverordening op het wegverkeer gevraagd. Dit evenement werd aangevraagd door 
Frank De Wals via EagleBe (2483767). Er dient ook rekening gehouden te worden met o.a. de werken 
in de Voortstraat met omleiding via de Bergstraat, doortocht van koersen, lijnbussen, etc.
Negatief advies politie:
"Te grote impact op de verkeersveiligheid. Advies IOD (Daisy): In het kader van corona lockdown 
werd in 2020 deze uitzonderlijke maatregel ‘Tijdelijk uitbreiden Terras’ toegekend. Voor wat betreft 
deze aanvraag geven onze politiediensten een negatief advies wanneer een terras uitbreiding 
plaatsvindt op de rijbaan. In het kader van verkeersveiligheid is er een negatief advies. "
Alternatief:
Er zouden wel tafeltjes en stoelen op het voetpad voor de gevel geplaatst kunnen worden.
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Besluit
Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen gaat niet akkoord met de weigering van de politie 
Kastze om geen tijdelijke politieverordening op het verkeer toe te laten zodat de uitbreiding van het 
terras van café O'Berg'Inn (Bergstraat 67) mogelijk is. 
Art. 2: Het college van burgemeester en schepenen beslist dat volgende verkeersmaatregelen 
worden getroffen naar aanleiding van de uitbreiding van het terras van café O'Berg'Inn (Bergstraat 
67).
Onderstaande verkeersmaatregelen zijn geldig vanaf 1 mei 2025 t.e.m. 30 september 2025 tijdens de 
openingsuren.
Verkeersmaatregelen:
- De rijstrook aan de kant van de cafés (van Bergstraat 61 t.e.m. Bergstraat 67) wordt verkeersvrij 
gemaakt en omgevormd tot terrasruimte. De extra terrasruimte wordt afgebakend door middel van 
nadarhekken of bloembakken. Voor de veiligheid van de terrasbezoekers voorziet men 
lichtreflectoren en/of dagslapers op de nadarhekken/bloembakken.
- Tussen het kruispunt met de Stiggelstraat en het kruispunt met de Kerkhoflaan wordt 
éénrichtingsverkeer ingevoerd in de Bergstraat. Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis gebracht 
door- verkeersbord F19 met onderbord M4 vanaf het kruispunt met de Stiggelstraat (in de richting 
van de Neerstraat);
- verkeersbord C1 met onderbord M4 vanaf het kruispunt met de Kerkhoflaan (in de richting van 
Haachtsesteenweg);
- Op de afrit van de parking van het kerkplein wordt verkeersbord D1f geplaatst.
- In de Bergstraat voorziet men vlak voor het kruispunt met Kerkhoflaan (in de richting van 
Haachtsesteenweg) verkeersbord D1f;
- In de Kerkhoflaan voorziet men vlak voor het kruispunt met Bergstraat verkeersbord C31b met 
onderbord M2.
- Voor het verkeer rijdende richting Haachtsesteenweg wordt een omleiding voorzien via Kerkhoflaan 
- Molenveldweg - Tiendeschuurstraat - Bergstraat.
- Er geldt een snelheidsbeperking van 30 km/u in de Bergstraat vanaf het kruispunt met Kerkwegel 
tot aan het kruispunt met Kerkhoflaan. Deze verkeersmaatregel wordt ter kennis gebracht door 
verkeersborden C43 met opschrift '30'.
Art. 2: Buurtbewoners die hinder kunnen ondervinden worden tijdig per brief op de hoogte gebracht 
van de verkeersmaatregelen. Dit is de verantwoordelijkheid van de vergunningshouder (O'Berg'Inn).
Art. 3: Bij inbreuken op deze verordening, voorziet lokaal bestuur Kampenhout de mogelijkheid om 
de vergunning in te trekken.

Namens het college van burgemeester en schepenen,

Veerle Verwulgen
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,
]
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